



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Contract de finanțare nr.
Cod SMIS 2014+
Numele GAL-ului
Titlul proiectului
Apel de fișe de proiect nr
Denumire Apel de fișe de proiect
Axa prioritară 9

Prioritate de investiții 9.1
Obiectiv Specific 9.1

POCU/390/5/1/123748 din 10.09.2018
123748

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală
P.O.R/GAL VULCAN/ 2019/9/02/OS 9.1

Înființarea unei creșe
Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din
mediul urban

Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială,
prin măsuri integrate

NR. 55 / 09.03.2020.

SE APROBĂ
CONSILIUL DIRECTOR GAL VULCAN
VICEPREȘEDINTE COJOCĂRESCU SIMONA



RAPORT DE SELECȚIE FINAL

PENTRU INTERVENȚIA

“ÎNFIINȚAREA UNEI CREȘE”

MUNICIPIUL VULCAN, JUDEȚ HUNEDOARA



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250
e-mail: gal.vulcan@gmail.com

CONTINUT:

Introducere
Membrii Comitetului de selecție GAL
Derularea selecției de proiecte
Concluzii

Anexe: Lista de proiecte selectate

INTRODUCERE:

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN, în cadrul proiectului GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală a lansat apelul de fișe proiecte P.O.R/GAL VULCAN/ 2019/9/02/OS 9.1 în data de 18.11.2019 conform Ghidului solicitantului "Înființarea unei creșe", a apelului de proiect și a solicitării Primăriei municipiului Vulcan de prelungire a termenului de depunere a fișei de proiect, perioada în care poate fi depusă fișa de proiect fiind stabilită între 19.11.2019, ora 08.00 până în 05.02.2020, ora 24.00.

Solicitantul eligibil la finanțare în cadrul acestui apel de fișă de proiect este UAT municipiul Vulcan ca membru în ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN care a depus fișa de proiect "Înființarea unei creșe" în data de 05.02.2020 fiind înregistrată în Registrul special sub nr. 2/05.02.2020.

Fișa de proiect depusă a fost verificată de experții lansare și monitorizare proiecte Ivan Maria și Gavrița Alexandru din punct de vedere al conformității administrative. Rezultatul verificării a fost cuprins în procesul verbal nr. 21/05.02.2020.

Fișa de proiect "Înființarea unei creșe" a fost repartizată pentru verificarea conformității administrative și eligibilității experților evaluatori Iuga Mihai și Toma Marilena Adela, în baza Deciziei nr. 20/05.02.2020.

Experții evaluatori numiți prin decizia anterior menționată au respectat prevederile Procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect depuse la Asociația Grup de Acțiune Locală - Municipiul Vulcan.

Etapa de evaluare a conformității administrative și eligibilității s-a desfășurat între 05.02.2020 și 13.02.2020. Nu au fost solicitate clarificări.

În procesul de verificare în etapa CAE a fost asigurată respectarea principiului „4 ochi”, grila de verificare fiind semnată de ambii evaluatori.

În data de 13.02.2020, Primăria Municipiului Vulcan a fost notificată cu privire la rezultatul verificării conformității administrative și eligibilității (Notificarea nr. 26/13.02.2020).

După trecerea perioadei de contestații Fișa de proiect a fost repartizată pentru evaluarea tehnică și financiară prin decizia nr. 31/19.02.2020 experților evaluatori Iuga Mihai și Toma Marilena Adela.

În data de 28.02.2020, experții evaluatori au întocmit grilele ETF și Raportul de evaluare pentru fișa de proiect "Înființarea unei creșe".



În procesul de verificare în etapa ETF fiecare dintre evaluatori a întocmit separat câte o grilă de evaluare tehnico-financiară, iar grila de evaluare tehnico-financiară finală care conține media aritmetică a punctajelor acordate separat de fiecare evaluator, a fost semnată de ambii evaluatori.

Comitetul de selecție GAL Vulcan s-a întrunit în data de 02.03.2020 și a întocmit Raportul intermediar de selecție pentru fișa de proiect “Înființarea unei creșe”

În data de 03.03.2020, Asociația GAL Vulcan a notificat Primaria Municipiului Vulcan cu privire la Raportul de selecție intermediar (Notificarea nr. 43/03.03.2020) și a transmis invitația nr. 45/03.03.2020 către Agenția de Dezvoltare Regională Vest, pentru participarea la ședința Comitetului de selecție în data de 10.03.2020, ora 12.00. În urma solicitării reprezentantului ADR Vest, d-na Luciana Fârlea, ședința se desfășoară în data de 09.03.2020.

MEMBRII COMITETULUI DE SELECȚIE AL GAL

Prin Hotărârea nr.3/20.09.2019 a Adunării Generale a ASOCIAȚIEI GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN a fost aprobată componența Comitetului de selecție a fișelor de proiect, astfel:

- SOCACI MALVINE – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- ISTRATE AURORA – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- BIRIȘ RADU NELU – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- CHERECHEȘ CRISTIAN – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- HUȚU GABRIELA - membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- NEDELEA DANIEL – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- CHIRCULESCU MIHAELA LOREDANA – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- MOROȘANU DORU – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- ALSTANI NICUȘOR – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)

PROCESUL DE SELECȚIE

În data de 02.03.2020, ora 12,00 s-a întrunit Comitetul de selecție în următoarea componență:

- SOCACI MALVINE – membru titular
- BIRIȘ ADU NELU – membru titular
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – membru titular
- NEDELEA DANIEL – membru titular
- MOROȘANU DORU – membru titular

Membrii Comitetului de selecție au desemnat ca președinte pe d-na SOCACI MALVINE iar ca secretar pe dl. MOROȘANU DORU.

Pentru întocmirea Raportului de selecție intermediar membrilor Comitetului de selecție le-a fost înmânat Raportul de evaluare întocmit de experții evaluatori, grilele de evaluare CAE și ETF precum și fișa de proiect și documentația depusă de solicitant.

Prin adresa nr. 35/25.02.2020 au fost invitați la întocmirea Raportului de selecție intermediar reprezentanții ADR VEST, a căror prezență în această etapă este facultativă.

- Sinteza discuțiilor privind evaluarea conformității administrative și a eligibilității (CAE):

A fost analizată Grila de evaluare a conformității administrative și a eligibilității și s-a constatat că ambii evaluatori au acordat DA la toate criteriile, fișa de proiect nr. 2/05.02.2020 pentru proiectul „Înființarea unei creșe” fiind admisă pentru următoarea etapă a procesului de evaluare și selecție, respectiv evaluarea tehnică și financiară (ETF).

- Sinteza discuțiilor privind argumentarea punctajelor acordate de evaluatori în grila de evaluare ETF:

Criteriul 1 din Grila de evaluare tehnică și financiară - **Contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice SDL** - Cei doi evaluatori au acordat 5 puncte la acest criteriu, argumentând acest punctaj prin faptul că: ”proiectul contribuie în măsura mică la realizarea obiectivelor specifice ale SDL. Datorită soluției tehnice de detaliu a fost depunctat în atingerea obiectivelor dimensionarea spațiilor nu respecta normativul specific de proiectare, nu sunt asigurate facilitățile specifice de creșă, cum ar fi biberonerie, suprafața verde/copil, ventilațiile și circulațiile pe verticală. De asemenea lipsesc dotările specifice PSI și avizul nu s-a obținut existând riscul neobținerii în viitor. Încalzirea cu radiatoare nu este potrivit cu vârsta utilizatorilor și înălțimea acestora, generând un disconfort la nivelul picioarelor. Racorirea spațiilor și umbrirea acestora nu s-a studiat)- s-au acordat 5 puncte”.

Criteriul 2 din Grila de evaluare tehnică și financiară – **Contribuția fișei de proiect la atingerea indicatorilor specifici ai SDL** – Cei doi evaluatori au acordat 5 puncte la acest criteriu, argumentând acordarea acestui punctaj: „contribuie în mică măsură la atingerea indicatorilor specifici deoarece aceasta e infrastructura socială și ea va fi deschisă comunității. Totuși, chiar dacă documentația a fost evaluată ca un studiu de fezabilitate cu elemente de DALI nu am reușit să identificăm elemente numerice privind grupurile țintă, prognoza evoluției cererii pe termen mediu și lung și nici analiza de suportabilitate a costurilor privind grupul țintă. A fost depunctat deoarece atingerea tintelor este incertă datorită soluțiilor tehnice: circulații verticale, spații verzi, costuri de utilizare ce vor fi suportate de proprietar și ce costuri vor fi suportate de părinți. De asemenea nu s-a realizat prezentarea modului de asigurare a respectării standardelor minime de prestare a serviciilor sociale de tip creșă și nici a tuturor cerințelor esențiale de calitate conform legii etc. s-a evaluat cu 5 puncte”

Criteriul 3 din Grila de evaluare tehnică și financiară – **Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc sau excluziune socială** – Cei doi evaluatori au acordat punctaj maxim, respectiv 20 de puncte, argumentând acordarea acestui punctaj prin următorul comentariu: “se adresează întregii populații din localitate. Punctaj maxim 20”

Criteriul 4 din Grila de verificare tehnică și financiară – **Fișa de proiect FEDR/FSE este complementar cu un proiect FSE/FEDR** - Cei doi evaluatori au acordat punctaj maxim, respectiv 10 puncte la acest criteriu, argumentând acordarea acestui punctaj: “se descrie in fisa de proiect complementaritate cu alte proiecte dar nu reiese daca acestea sunt depuse sau nu pentru finantare. Avand in vedere ca nu se solicita prin criteriu ca acest proiect sa fie depus s-a evaluat cu punctaj maxim 10 puncte (citată în SDL Vulcan sunt prevăzute și măsurile soft prevăzute a fi realizate pe POCU “*Problema 4 Ocupare – rata mare a șomajului, Măsuri - specifice pentru ocuparea forței de muncă ca: Servicii integrate pentru persoanele în căutarea unui loc de muncă (ex. măsuri active de ocupare, formare profesională, de inserție socio-profesională, Susținerea antreprenoriatului, inclusiv a ocupării pe cont propriu, în vederea creării de noi locuri de muncă, prin acordarea de micro-granturi, sprijinirea ocupării persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile în cadrul întreprinderilor sociale de inserție, sprijin în găsirea unui loc de muncă/ plasare pe piața muncii, măsuri de informare, consiliere și mediere pe piața muncii, Furnizarea programelor de formare profesională pentru dobândirea, actualizarea sau schimbarea calificărilor, respectiv calificare, recalificare și evaluare a competențelor, Acordarea de subvenții pentru angajatori care angajează persoane din Vulcan, Măsuri de inovare socială în domeniul ocupării și antreprenoriatului.*”)

Criteriul 5 din Grila de evaluare tehnică și financiară – **Calitatea și maturitatea proiectului** – Evaluatorul 1 a acordat 18 de puncte la acest criteriu iar evaluatorul 2 a acordat 20 puncte la acest criteriu. Evaluatorii au argumentat acordarea punctajelor după cum urmează:

Evaluator 1:

- a. “are DALI aprobat prin HCL. Potrivit HG 907/2016 aprobarea prin HCL (art7) este etapa finala pentru DALI. 10 puncte. Exista unele deficiente privind finalitatea in sensul ca unele documente sunt incomplete (studiul geotehnic nu este vizat Af, nu sunt obtinute avizele cerute prin Cu, documentatia nu este vizata de expertul care a realizat expertiza si nici de verficatorii de proiecte. Prin urmare s-a considerat ca documentia este de tip SF si avizele se vor obtine in perioada urmatoare
- b. Proiectul reabiliteaza o cladire cu stare tehnica mediocra si in mod cert va conduce direct la cresterea calitatii vietii grupului tinta din ZUM. Deoarece are unele deficiente tehnice privind solutiile implementate se aloca 4 puncte.
- c. Se descriu unele masuri tehnice si financiare de asigurare a sustenabilitatii post implementare . Masurile descrise nu acopera masuri institutionale (de exemplu intretinerea cartii tehnice a constructiei) si nici nu prezinta costurile reale/per copil ce vor trebui acoperite si a fost depunctat. 4 puncte”

Evaluator 2:

- a. „are DALI aprobat prin HCL. Potrivit HG907/2016 aprobarea prin HCL (art7) este etapa finala pentru DALI. 10 puncte. Exista unele deficiente privind finalitatea in sensul ca unele documente sunt incomplete (studiul geotehnic nu este vizat Af, nu sunt obtinute avizele cerute prin Cu, documentatia nu este vizata de expertul care a realizat expertiza si nici de verficatorii de proiecte. Prin urmare s-a considerat ca documentia este de tip SF si avizele se vor obtine in perioada urmatoare

- b. Proiectul reabiliteaza o cladire cu stare tehnica mediocra si in mod cert va conduce direct la cresterea calitatii vietii grupului tinta din ZUM. Deoarece are unele deficiente tehnice privind solutiile implementate se aloca 5 puncte.
- c. Se descriu unele masuri tehnice si financiare de asigurare a sustenabilitatii post implementare . Masurile descrise nu acopera masuri institutionale (de exemplu intretinerea cartii tehnice a constructiei) si nici nu prezinta costurile reale/per copil ce vor trebui acoperite si a fost depunctat. 5puncte”

- Data și modul de anunțare a rezultatelor: **Notificarea nr. 26/13.02.2020 cu privire la rezultatul verificării CAE și Notificarea nr. 43/02.03.2020 privind rezultatul selecției, transmise prin intermediul corespondenței electronice la adresa: primvulcan@yahoo.com**
- Proiectele încadrate pe lista prioritară: **1 proiect**
- Proiectele încadrate pe lista de rezervă (în limita de supracontractare de 120% din bugetul aferent SDL): **Nu este cazul**
- Numărul total de proiecte primite: **1 (unu)**
- Numărul proiectelor retrase: **0(zero)**
- Numărul proiectelor neeligibile: **0(zero)**
- Numărul proiectelor eligibile selectate: **1(unu)**
- Numărul proiectelor eligibile neselectate: **0(zero)**
- Valoarea totală a fișei de proiect selectată: **2.679.587,77 lei cu TVA (563.210,75 euro). Curs Inforeuro aferent lunii noiembrie anul 2019, la data lansării apelului este de 1 EUR = 4,7577 lei**
- Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: **1.903.080,00 lei cu TVA (400.000 euro). Curs Inforeuro aferent lunii noiembrie anul 2019, la data lansării apelului este de 1 EUR = 4,7577 lei**
- Număr de contestații primite și motivele acestora: **Nu au fost contestații**
- Clarificări solicitate: **Nu au fost solicitate clarificări**

Fișa de proiect poate fi respinsă dacă se constată de CCS Restrâns aspecte referitoare la neîndeplinirea cerințelor minime de eligibilitate sau încălcarea unor principii generale de selecție.

Având în vedere că nu au fost depuse contestații la Raportul de selecție intermediar, Comitetul de selecție s-a întrunit în data de 09.03.2020 în aceeași componență.

Ca urmare a invitației nr. 45/03.03.2020, la ședința Comitetului de selecție, din partea ADR Vest participă d-na Luciana Fârlea care a întocmit Raportul observatorului și Lista de verificare.

În urma ședinței Comitetului de selecție, s-a întocmit Raportul de selecție final.

Concluzii:

Fișa de proiect „Înființarea unei creșe” a fost declarată **conformă** în faza de evaluare a conformității administrative și a eligibilității, obținând „DA” la toate criteriile din Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității.

În etapa de evaluare tehnică și financiară, fișa de proiect menționată anterior a obținut un punctaj total de 59 puncte, dintr-un punctaj total de 100 de puncte. Având în vedere că punctajul minim pentru ca fișa de proiect să fie admisă este de 50 puncte, aceasta se declară **eligibilă**.

În urma procesului de selecție, Comitetul de selecție a selectat fișa de proiect nr. 2 / 05.02.2020. cu titlul “Înființarea unei creșe” în cadrul apelului de selecție P.O.R./GAL VULCAN/ 2019/9/02/OS 9.1.

Observații: Nu este cazul.

	Nume și prenume	Semnătura	Data
Președintele Comitetului de selecție	SOCACI MALVINE (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)		09.03.2020
Secretar	MOROȘANU DORU (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		09.03.2020
Membru	IVĂNIȘI MARIA IULIA (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		09.03.2020
Membru	NEDELEA DANIEL (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		09.03.2020
Membru	BIRIȘ RADU NELU (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		9.03.20

*Au fost respectate criteriile de eligibilitate și selecție din documentele
apelului, precum și măsurile minime de publicitate a apelului de
selecție*

LUCIANA FARLEA - Observator ADR Vest

09.03.2020

Anexa la Raportul de selecție final nr. 55/09.03.2020

Lista de proiecte selectate în cadrul apelului de proiecte
P.O.R/GAL VULCAN/ 2019/9/02/OS 9.1

Denumire fișă de proiect	Înființarea unei creșe
Fișa de proiect	nr. 2 / 05.02.2020
Apel de fișă de proiect	P.O.R/GAL VULCAN/ 2019/9/02/OS 9.1

Valoarea totală a fișei de proiect selectată: 2.679.587,77 lei cu TVA (563.210,75 euro). Curs Inforeuro aferent lunii noiembrie anul 2019, la data lansării apelului este de 1 EUR = 4,7577 lei

Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: 1.903.080,00 lei cu TVA (400.000 euro). Curs Inforeuro aferent lunii noiembrie anul 2019, la data lansării apelului este de 1 EUR = 4,7577 lei